
Звіт 
про результати діяльності Громадської ради при Державній службі 

експортного контролю України за 2023 рік 
Громадська рада при Державній службі експортного контролю України 

(далі – Громадська рада) є тимчасовим консультативно-дорадчим органом, 
утвореним для сприяння участі громадськості у формуванні та реалізації 
державної політики у галузі експортного контролю. 

Згідно з Положенням про Громадську раду, пріоритетними питаннями 
діяльності Громадської Ради є: 

- внесення пропозицій щодо коригування законодавчої та нормативно-
правової бази в сфері державного експортного контролю з метою сприяння 
законної зовнішньо-економічної діяльності суб’єктів господарювання 
України задля просування їх продукції на зовнішніх ринках та спрощення 
процедур митного та експортного контролю при здійсненні імпорту товарів в 
інтересах силових структур України; 

- внесення пропозицій щодо підвищення ефективності діяльності 
державних органів, які входять до системи державного експортного 
контролю України, в частині недопущення підвищення тиску з боку цих 
державних органів на суб’єктів господарювання України та створення 
штучних перешкод їх законної діяльності у сфері здійснення міжнародних 
передач товарів. 

Громадська рада провадить свою діяльність відповідно до річного плану. 
У відповідності з Планом роботи на 2023 рік Громадською радою було 
опрацьовані та направлені до Державної служби експортного контролю 
України пропозиції стосовно: 

- змін до Закону України «Про державний контроль за міжнародними 
передачами товарів військового призначення та подвійного використання»; 

- змін до «Положення про порядок надання повноважень на право 
здійснення експорту, імпорту товарів військового призначення та товарів, які 
містять відомості, що становлять державну таємницю», затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 08.06.1998 № 838, що спрямовані 
на створення сприятливих умов українським підприємствам, які є 
розробниками/виробниками ТВП, для активізації зовнішньоекономічної 
діяльності в умовах воєнного стану.  

Вищезазначені пропозиції, протягом звітного періоду 
відпрацьовувались разом з представниками Держекспортконтролю. 

Згідно Плану на 2023 рік, Громадська рада була залучена до роботи 
Робочої групи з оцінювання корупційних ризиків у діяльності 
Держекспортконтролю.  

Наприкінці 2023 року чисельний склад Громадської ради збільшений 
до 10 осіб. 
 
 
Голова Громадської ради                                                 Юлія ВИСОЦЬКА 


